

第五届安徽文化惠民消费季“百医千品万卷书”社区行首站近日走进合肥经开区莲花社区。本次活动由市场星报、掌中安徽、安徽财经网、合肥经开区莲花社区联合承办，并得到金种子酒业、蒸小皖、海鸟网的大力支持。

在红莲园居委会辖区内的活动现场，不仅有书画名家的作品展览、知名医生坐诊、折扣超低的图书展销，并有购车置业、电商平台、金融理财、智能家居等一系列的便民服务和优惠销售，本次活动丰富了社区居民的文化生活。

除此以外，当天下载掌中安徽客户端的居民，还领取了精美礼品。

□刘维梅 记者 张亚琴 马冰璐/文 周诚/图



义诊现场



积极下载掌中安徽APP

## “百医千品万卷书”社区行首站走进合肥经开区莲花社区 品尝惠民大餐 共享文化盛宴

### 书画、旅游、书籍优惠百姓

在书画作品展台，一幅幅作品如山水田园诗，清新宁静，于诗情画意中寄托了画家的高洁情怀和对理想的追求。据展台工作人员介绍，这次应邀展出的百幅国画作品多为百姓喜爱的书画家所绘，比如王士龙、端木礼田、丁培生等。当天在现场购画者，均可享受到2~5折的优惠。

而银泰旅游的负责人称，针对国庆长假，他们推出了各种长、短途的旅游线路。在短短的一小时之内，就有百余人前来咨询。现场签订旅游合同时，除了在定价的基础上有所打折外，还赠送水杯、棉被等礼品。

现场的一个展台前，围着很多老人和小孩，走近一看，原来是书籍的展台。来自“出版人自己的电商”——

时代商城为社区的百姓带来了200多个品种共600多本书。时代商城渠道运营负责人彭定明说：“针对社区来现场的受众，基本上是以大爷大妈和孩子们为主，所以我们这次带来的书主要是养生类、家庭医学和儿童书籍，另外还有一些给准妈妈看的孕育类的书。并且，今天购买展台上的书，按原价打八折，买得越多越便宜，最低可打6.5折。对家庭困难的爱书之人，我们甚至可以免费赠阅。”

### 名医义诊台前“人山人海”

“医生，我经常犯偏头痛，这是怎么回事？”“医生，老伴患有脑梗塞，最近发现智力和记忆力都有所下降，该怎么办？”……来自安徽省针灸医院、合肥现代妇产医院、合肥同仁康复医院的知名医生、护士组成的名医义诊团队，受到了广大居民的热烈欢迎。

白酒、酸奶、粗粮膳食、智能家居……琳琅满目的商品也来到社区行现场。据了解，现场共有数百种商品，涵盖居民日常生活所需，惠民商品展销区里三层外三层挤满了居民。金种子酒业还现场举行了“惠民大馈赠”活动，并准备了500瓶白酒免费送给居民。

江苏旭丰环保科技有限公司安徽分公司还把环保低碳的理念带到了社区行现场，向居民们介绍旧衣物再利用、再循环。

### 居民争相订报、下载APP

“我是市场星报多年的老读者了，明年的报纸，我现在就订！”居民朱大爷说，每天早晚读报是自己坚持多年的老习惯，“一天不读报，浑身不自在。”

“我听说，下载掌中安徽APP后，新闻资讯一网打尽，当天新闻当天知。”居民丁大姐一边扫二维码下载掌中安徽APP，一边说：“回家就向亲戚朋友‘推荐’去。”

“平时工作忙，基本上都是在手机上看新闻。”居民林先生说，下载掌中安徽APP后，自己也能实时掌握新鲜的新闻资讯了，“真是太方便了！”

据悉，最新升级的3.0版本掌中安徽作为一款深度智慧应用服务类APP，它除了提供最新鲜、最及时的重大新闻，还将为市民们提供听书、阅读、购物、教育、医疗、旅游、书画、美图等优质服务。

### □嘉宾致辞

市场星报社副总编辑沈学辉：

#### 把惠民文化大餐送到百姓身边

文化惠民消费季活动作为我省文化惠民的品牌活动，到今年，已经走过了5个年头，惠民消费给普通市民提供了一次参与文化活动的机会，可谓“高而不贵”。

市场星报联合相关单位，共同策划组织此次活动，这是为文化惠民助力，为美好生活添彩，也是彰显媒体的社会责任和公益担当。接下来，我们还将陆续走进其他街道社区，走向全省各地，把惠民文化大餐送到百姓身边。

合肥市经开区莲花社区党委副书记郝郑华：

#### 提升居民幸福指数不遗余力

莲花社区近年来在提升居民幸福指数，提升百姓幸福感，满足辖区居民日益增长的精神文化生活需求等方面，始终不遗余力。

今天，我们在这里举行的文化惠民消费季“百医千品万卷书”社区行活动，就是满足百姓文化需求的有力抓手，通过文化国企组织，吸引各类文化服务、便民服务集聚，把这道丰盛的文化大餐，送到咱们身边，让文化惠民的活动更接地气、更见实效。

安徽省福利彩票发行中心

安徽福彩



50000 万元

大派奖再度来袭

派奖时间：9月19日起，最高返奖达

74%

### 第一阶段

从9月19日起，对二同号单选投注玩法开展2000万元派奖，若该阶段最后一个派奖日派奖金额不足，则从调节基金增加派奖奖金，派奖至当日最后一期。

### 第二阶段

当第一阶段2000万元派奖完毕，次日起，即对快3所有投注玩法进行3000万元派奖，若最后一个派奖日派奖金额不足，则从调节基金增加派奖奖金，派奖至当日最后一期。

活动最终解释权归安徽省福利彩票发行中心所有



安徽福彩  
官方微信